



# OPPO发布Find N3 Flip,再造小折叠新标杆

8月29日,OPPO发布全新一代竖向折叠屏产品Find N3 Flip,以行业唯一的超光影三摄,全面升级的独家竖向大外屏任意窗,以及新一代优雅时尚的折叠设计,再次打造小折叠的新标杆。

OPPO首席产品官刘作虎表示:“过去OPPO创造过手机行业无数里程碑,我相信今天我们将用这款全新的折叠手机引领手机行业开启一个新的时代。全新一代Find N3 Flip在内屏可靠性、续航、通信能力、外屏生态、拍摄、充电各个维度全面领先,是能真正担当主力机的小折叠。Find N2 Flip广受全球用户喜爱,更是中国上半年所有折叠屏的销量第一,Find N3 Flip将持续引领折叠,再创巅峰。”

全新的Find N3 Flip 延续OPPO独有的竖向大外屏设计,并且通过一体无缝设计实现了同类产品中最窄的0.3mm边框设计,让3.26英寸的大外屏提供更具沉浸感的视觉享受。基于手机生态现状——直板手机用户超过93%的时间为竖屏使用,Find N3 Flip 的竖向大外屏提供横向外屏无可匹敌的体验优势——无需旋转的自然交互、更完整的视野展现、更丰富的信息呈现,以及更便捷的

## 引领折叠 再创巅峰



输入体验。

同时,Find N3 Flip全面继承Find X6系列的旗舰影像能力,以领先行业的超光影三摄、超光影图像引擎、专业哈苏人像,结合小折叠独特的灵动形态,创造小折叠影像的新标杆。Find N3 Flip内屏表面覆盖了0.03mm超薄柔性玻璃,以创纪录的60万次极限折叠次数,通过了莱茵折叠无忧测试,提供极致耐用,久用无痕的可靠体验。

据悉,Find N3 Flip拥有月光缪斯、薄雾玫瑰、镜中之夜3种配色,其中12GB+256GB售价6799元,12GB+512GB售价7599元。

文/图 顾立

## 夜淘宝首届“遛遛节”重庆开启

8月28日至9月3日,淘宝联合商家共同举办了一场别具特色的“重庆遛遛节”。据悉,本次遛遛节是“夜淘宝”线上线下联动的重要活动,由50多场别具特色的活动组成,包含7条创意主题路线,用野趣十足的遛街打卡之旅串起山城浪漫。

## 99公益日迎来第9年

9月1日,2023年99公益将如期启动。作为全球最大的公益节日之一,今年共计超2300个公益慈善组织带着超万个公益项目,与亿万网友共度为期10天的公益嘉年华。作为99公益日的主要发起方之一,腾讯公益慈善基金会首次设置分会场,开创性设立跨平台配捐。

## 百度文心一言开放首日登顶应用商店

8月31日0点至24点,百度官方平台数据显示,短短24小时内,文心一言共计回复网友超3342万问题。开放后,用户对文心一言反响热烈,文心一言APP出现在多家应用商店热榜中,并迅速登顶应用商店排行榜。

## 复星旅游文化公布2023年中期业绩

8月28日,复星旅游文化集团公布了2023年中期业绩。业绩显示,随着强劲的度假需求释放,集团全球业务实现全面复苏。期内,“Club Med及其他”“三亚亚特兰蒂斯”“度假资产管理中心”和“复游会及相关业务”的营业额约94.9亿元,经营利润达13.5亿元,同比增长371.9%。

## 伊利2023年中报营收净利逆势双增

8月28日,伊利股份发布中报显示,上半年,公司营业总收入同比增4.31%,达661.97亿元,净利润同比增2.85%,达63.14亿元,再创亚洲乳业新高。

## 快手“超有意思直播间”打造七夕专场

今年七夕,快手“超有意思直播间”IP特别策划七夕心动告白直播活动,联合肯德基在重庆龙湖北城天街打造甜蜜浪漫的快闪活动,并于七夕节当晚共同推出“你是我的堡”肯德基心动告白专场直播,解锁专属于2023年七夕的火辣告白。

## 真我realme推出五周年新品大作GT5

8月28日,真我realme召开“越级而上”五周年演讲暨真我GT5新品发布会,正式推出真我GT5。真我GT5搭载第二代骁龙8、24GB+1TB满级内存、240W满级秒充,也是行业唯一的240W直屏旗舰。独此一家的性能表现离不开极致的调校,真我GT5首发游戏专属内存、极客性能面板等多项“性能黑科技”。设计上,真我GT5突破行业玻璃工艺极限,打造出质感无双的“奇迹玻璃”。



真我realme副总裁徐起表示:“真我成立五年,完成了从Others迈进前十的第一步,在21个国家销量前五,也成为全球成长最快的智能手机品牌。真我用自己的经历证明,即便在红海中,新的品牌也有机会。”

## “天玑8200性能小超人”iQOO Z8系列发布

8月31日,“天玑8200性能小超人”iQOO Z8系列正式发布,包括iQOO Z8和iQOO Z8x两款产品,首销售价1199元起。



“天玑8200性能小超人”iQOO Z8倾力打造“最佳千元性能机”:搭载具备巅峰性能的天玑8200,携手满血版LPDDR5和满血版UFS 3.1组成“满血性能铁三角”,带来千元产品中领先的性能表现,更有同价位充电速度最快的120W超快闪充和护眼零感蓝光原彩屏,搭配6400万像素OIS主摄、高颜值设计和全面越级体验,实力全面强悍;“性能小超人”iQOO Z8x具备6000mAh巨量电池和高通骁龙6Gen1,是一款性能出色的超长续航手机。

## 康养堂

# 开学啦! 这几种常见秋季传染病要小心

临近九月,秋意渐浓,天气逐渐转凉,又正值学校、托幼机构开学之际,人群聚集、流动性强给传染病的传播和流行创造了有利条件。

近日,重庆市疾病预防控制中心发布健康风险提示,提醒广大市民注意防范新冠病毒感染、人感染动物源性流感、登革热和手足口病的发生。

## 人感染动物源性流感

人感染动物源性流感是由动物源性流感病毒引起的人类急性呼吸道传染病。我国发现的类型主要包括H5N1、H5N6、H7N9等7种人感染禽流感病例。一般通过接触受感染禽类的分泌物、排泄物,接触病、死禽等方式传染人;症状为发病急,有高烧、咳嗽、呼吸困难等呼吸道感染症状,体温大多持续在39℃以上,重者可出现肺炎,甚至呼吸衰竭或死亡。

### 防控措施:

- 高发季节应尽量避免接触禽类和其污染的环境,如必须接触活禽,应做好呼吸道和接触防护,如戴口罩和手套、穿隔离外套等。
- 不购买未经检疫的禽肉产品,不食用病死禽类、鸟类;不购买活禽自行饲养。
- 适量运动,均衡饮食,保证充足睡眠及避免过度疲劳,保持身体良好的免疫力和抵抗力。
- 若出现发热、咳嗽、咽痛等流感症状时,应戴上口罩,及早前往正规医疗机构诊治,并在医生的指导下用药。

## 登革热

登革热是由登革病毒引起的急性传染病,主要通过埃及伊蚊或白纹伊蚊为媒介进行叮咬传播。潜伏期通常为5-8天,早期症状以高热为主,短时间内可达39-40℃,同时伴有头痛、肌肉关节疼痛等症状。发病后2-5天在颈部、四肢及面部出现皮疹,半数病例有出血表现,严重者可诱发器官大出血并引发休克等症状。

### 防控措施:

- 清除伊蚊孳生地,及时清除或倒扣闲置的积水容器。
- 尽量避免前往登革热暴发地区,如必须前往时应做好个人防护措施。室内安装蚊帐、纱窗等防蚊用具以减少蚊虫叮咬可能,前往户外场所时提前使用驱避剂。
- 如近期前往东南亚、非洲地区的归国人员,在归国半月内出现发热、皮疹、出血等症状时应及时前往传染病定点医院就诊,并向医生说明旅行史。

## 手足口病

手足口病是由肠道病毒引起的儿童常见传染病,好发于5岁以内儿童,以手足臀口处斑丘疹、疱疹为主要特点,多伴有发热,大部分是低热。手足口病的下半年高发期为9-11月,极易在托幼机构等集体单位传播。

### 防控措施:

- 养成勤洗手的好习惯,在饭前便后、外出游玩回家后要及用肥皂洗手。
- 定期清洁和消毒孩子常接触的如餐具、玩具等物品。
- 避免与患病儿童直接接触、玩耍等,手足口病流行期间家长要尽量避免带孩子去人群密集的公共场所。
- 儿童出现发热、出疹等症状时,要及时带孩子去附近医院就诊,避免外出和接触其他儿童。
- 建议6月龄以上的婴幼儿尽早接种疫苗,以便尽早发挥疫苗保护作用,降低重症风险。

据上游新闻

## 昂首挺胸喜迎开学第一天

本报讯(通讯员 曾理)“真高兴能在重庆做好了脊柱侧弯的手术,我能像其他同学一样昂首挺胸地上学了!金珠玛米,呀咕啾!”9月1日,家住西藏自治区日喀则市昂仁县15岁的藏族小朋友次央在开学第一天重返校园时高兴地说。而跟她一同在陆军军医大学新桥医院骨科接受了脊柱侧弯矫正手术的还有另外3位小伙伴也迎来了新学年开学季。

新桥医院骨科副主任黄博教授介绍,他在西藏代职时发现藏族脊柱侧弯患者较多,多半都跟次央有类似经历,很多都为先天性原因,因未能在青春期发育前得到有效治疗,病情进一步加重,不少患者还造成对心肺压迫,如再不能得到及时有效治疗,心肺功能进一步减退还可能威胁生命。

暑假期间,4位青春期发育的学生和2位重度脊柱侧弯成年患者由西藏日喀则前往重庆新桥医院。经过黄博教授团队一段时间攻坚努力,6位藏族同胞先后顺利完成了手术治疗,均达到了术前预期治疗效果,并于日前先后返回西藏日喀则。

